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Εκπαιδευτικά προγράμματα 2024/25

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: Οκτώβριος 2024 και Μάιος 2025

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ  ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ έχετε υπόψη τα 
ακόλουθα:

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων είναι δωρεάν. 
Σε κάθε εκπαιδευτικό πρόγραμμα γίνεται δεκτό ένα σχολικό τμήμα ή τάξη με ανώτατο όριο τους 25 
μαθητές.

Οι δηλώσεις συμμετοχής αποστέλλονται μόνο ηλεκτρονικά.
Παρακαλούμε να συμπληρώσετε το συνημμένο δελτίο συμμετοχής και να το αποστείλετε στη διεύθυνση 
ekpaideutikakstepka@gmail.com 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΕΛΤΙΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Παρασκευή 27/9/24

Ο προγραμματισμός των επισκέψεων θα καταρτιστεί από το Γραφείο Εκπαιδευτικών 
Προγραμμάτων και θα ενημερωθείτε για την ημέρα και ώρα της επίσκεψής σας μέσω ηλεκτρονικού 
μηνύματος.

Σε περίπτωση ακύρωσης: παρακαλούμε ενημερώστε  εγκαίρως την υπεύθυνη Εκπαιδευτικών  
Προγραμμάτων με ηλεκτρονικό μήνυμα στην ανωτέρω διεύθυνση. Σε περίπτωση ακύρωσης την ίδια 
ημέρα, παρακαλούμε ενημερώστε το Μουσείο.

Τηλέφωνα:
Γραφείο Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: 2104590707, υπεύθυνη Εύη Πίνη
Αρχαιολογικό Μουσείο Πόρου: 2298023276

mailto:ekpaideutikakstepka@gmail.com


ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
«Η ιστορία μιας πλαγγόνας»
Μέσα από την αφήγηση παραμυθιού οι μικροί μαθητές μαθαίνουν πώς ζούσαν οι συνομήλικοί τους στην 
αρχαιότητα και με ποια παιχνίδια έπαιζαν.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Α και Β ΤΑΞΗ
«Το παιχνίδι της ανασκαφής ή η ανασκαφή σαν παιχνίδι». ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Βιωματικό εργαστήριο για την πρώτη επαφή με τον κόσμο του μουσείου μέσα από το επάγγελμα του 
αρχαιολόγου.

Γ΄ ΤΑΞΗ
Α. «Η σφραγίδα που έκανε φτερά». 
Με αφορμή μία φανταστική ιστορία ανακαλύπτουμε τις μυκηναϊκές σφραγίδες του μουσείου και  
συζητάμε για τη χρήση τους και τις πληροφορίες που μας μεταφέρουν από αυτή τη μακρινή εποχή.  Στο β’ 
μέρος του προγράμματος οι μαθητές/τριες κατασκευάζουν τη δική τους σφραγίδα με πηλό.
. 
Β. «Αρχαίες λιχουδιές» 
Μέσα από την αφήγηση μιας ιστορίας οι μαθητές/τριες μαθαίνουν για τη  διατροφή στους μυκηναϊκούς 
χρόνους και ανακαλύπτουν τα σερβίτσια και τα μαγειρικά σκεύη που εκτίθενται στο μουσείο.

Δ΄ ΤΑΞΗ
«Με υφάδι και στημόνι». 
Συζητάμε για την πανάρχαια τέχνη της υφαντικής και η μόδα στην αρχαία Ελλάδα με αφορμή τα εκθέματα 
του μουσείου. Στο β’ μέρος του προγράμματος οι μαθητές και οι μαθήτριες δοκιμάζουν αρχαία ενδύματα.. 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ (όλες οι τάξεις)
«Φως και σκιά μετρούν το χρόνο» 
Η μέτρηση του χρόνου στην αρχαιότητα και η λειτουργία των υδραυλικών και  ηλιακών ρολογιών. Στο β’ 
μέρος του προγράμματος μετράμε την ώρα σε ένα απλό ηλιακό ρολόι. 

ΛΥΚΕΙΟ  (όλες οι τάξεις)
«…και έρμη μεσ’ το σπίτι είναι φρικτό κακό να κάθεται η γυναίκα» 
Όψεις της ζωής των γυναικών στην αρχαιότητα, μέσα από τα εκθέματα του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Πόρου. 


